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JDEME S RODINOU 2022 – ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 

 
Dlouhodobým cílem projektu je podpora dítěte v rodině, zavedení nebo udržení podmínek, 

podporující jeho zdravý vývoj, podpora schopností a dovedností dítěte a tím zvýšení možnosti 

obstát v prostředí, ve kterém se nachází. Prostřednictvím přímé práce s rodinou (terénní 

pracovnice, terapeut, logoped) a ve spolupráci s příslušným OSPOD působíme preventivně proti 

sociálnímu vyloučení, případně chceme zabránit jeho prohlubování, zabraňovat vzniku sociálně 

rizikových jevů, pomoci klientům získávat nebo znovu nabývat sociální kompetence a předávat 

potřebné informace.  

Terénní pracovník poskytuje rodině poradenství v oblasti vztahů, výchovy a vzdělávání dětí, 

podporu rodičům při zvyšování rodičovských kompetencí, doprovázení při jednání s úřady, lékaři, 

MŠ a ZŠ. Přínosem činnosti terénního pracovníka v rodině je preventivní charakter a předpoklad 

dlouhodobého dopadu na cílovou skupinu (získání rodičovských kompetencí a dlouhodobě 

uplatnitelných návyků) a pravidelnost poskytované pomoci podle potřeby rodiny.  

Dalším prostředek podpory dítěte a jeho rodiny je nabídka terapeutické práce, kdy nabízíme 

terapii pro jednotlivé členy rodiny nebo rodinu jako celek. Ze zkušenosti víme, že rodiny se 

sociálním znevýhodněním na služby terapeuta obtížně dosahují (náklady na jednotlivé sezení, 

dlouhé objednací lhůty pro klienty „na pojišťovnu). V rámci tohoto projektu nabízíme klientům 

terapeutickou podporu, která povede ke zlepšení klimatu v celé rodině.  

V projektu se také zaměřujeme na logopedickou nápravu u předškolních dětí a dětí mladšího 

školního věku a práci s dětmi školního věku, u kterých se vyskytuje logopedická vada, případně 

mají jiné nedostatky v komunikaci (chudý slovník, nesprávné používání gramatiky, neporozumění 

kontextu apod.). Cílem projektu je vyhledávání dětí s narušenou komunikační schopností (které by 

pravděpodobně klinického logopeda nevyhledaly) a pomoc při nápravě logopedických vad.  

Projekt v roce 2022 podpořil 160 klientů, kteří z velké části žijí na Praze 3. 

Ve vyúčtování předkládáme náklady za mzdu psychoterapeuta a úklidové prostředky – vše 

v souladu se schváleným projektem. 
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